
Ocenění za příkladnou přeshraniční spolupráci 
Německé sdružení „Iniciativa Südwestsachsen“ se sídlem v Chemnitz každoročně vybírá osobnosti 
z různých oborů (sport, kultura, věda), oceňuje regionální a přeshraniční aktivity. 
Velkým a pozitivním překvapením letošního výběru v oblasti přeshraniční spolupráce bylo ocenění pro 

Luby a Erlbach za jejich příkladnou a dlouholetou 
aktivní spolupráci. 
Ve své důvodové zprávě, kterou přednesl starosta 
německého města Ölsnitz, pan Mario Horn, vyzdvihl 
kladné společné aktivity, úspěchy při získávání 
evropských dotací, častý kontakt starostů a občanů obou 
měst, společný projekt ve výuce cizího jazyka mezi naší 
a německými školkami, již tradiční společenské akce, 
kterými jsou hlavně Hraniční slavnosti, Vánoční setkání, 
přeshraniční turistické pochody atd. 
Velkým plusem dále bylo, že naše partnerství, uzavřené 
mezi Luby, Wernitzgrünem a Erlbachem v roce 2004, je 
živé a ne pouze formálně založené jen za účelem zisku 
evropských dotací, jak tomu u mnoha jiných 
partnerských obcí je.  
Slavnostní setkání, spojené s menším kulturním 
programem a předáním cen, se konalo 11. září 2012 

v areálu společnosti KOMSA Kommunikation Sachsen GMBH v Chemnitz. Společnou cenu (moderní 
plastika) a čestné listiny převzali od zástupců sdružení „Iniciativa Südwestsachsen“ starosta Lubů Karel 
Kubeš a starosta Erlbachu, Klaus Herold. Jan Kreuzinger 
P.S. -1 
Potěšilo mne, že jsem rovněž dostal pozvání na tuto akci. U společných začátků naší spolupráce (napřed 
s Wernitzgrünem a následně s Erlbachem) jsem byl a trochu se na dnešním ocenění podílel. 
P.S.- 2 
Starosty i mne trochu zarazilo, že cena byla jen jedna, společná pro obě města. Nezbývá, než si ji 
navzájem půjčovat. 

 
Obec Erlbach zve srdečně všechny hosty z blízka i daleka  na 

 

302. Erlbašský jarmark  
 

20. října 2012 
 

Sobota 20. října od 10.00 hodin 
Zahájení jarmarku starostou města naražením sudu piva, slavnostní salvy Střeleckého oddílu Wernitzgrün 
a hudební vystoupení Schalmeienkapelle Wernitzgrün na náměstí (Festplatz) 

Sobota od 9.00 a neděle od 10.00 hodin 
Pestré jarmareční dny s více jak 100 trhovci, chuťové pochoutky pro všechny 

Říjen 

2012 

Ročník XIX Cena 6, - Kč 

Zleva: Mario Horn, starosta města Ölsnitz, Klaus 
Herold, star. Erlbachu, Karel Kubeš, star. Lubů 
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Školní rok 2012/13 zahájen 
V 1. třídě usedlo 3. září do lavic 23 dětí. Nový školní rok začínáme s celkovým počtem175 žáků. Změnilo 
se obsazení učitelského sboru. Z důvodu nadbytečnosti odešel pan Josef Heřmánek, ředitelkou školy se 
stala na základě výsledků konkurzního řízení Mgr. Jana Vrbová, její zástupkyní Mgr. Miroslava 
Hrabovská. Na školu nastoupila kvalifikovaná učitelka pro výuku matematiky Mgr. Miroslava Černíková 
a angličtinářka Bc. Silvie Furišová. Dále budou lubské děti vzdělávat tito kantoři: 
Mgr. Jana Dvořáková, Mgr. Jitka Pokorná, Mgr. Zora Kutmanová, Mgr. Iva Paučová, Eva Rücková, 
PaedDr. Lenka Fialková, Mgr. Petr Plzák, Mgr. Miroslav Pecháček, na částečný úvazek Mgr. Ludmila 
Šupicová a Jaroslav Milfait. Vyučování probíhá podle vlastního školního vzdělávacího programu „Škola 
pro každého“. V letošním školním roce byla vytvořena jeho 3. verze, kdy hlavní změnou je především 
v 7. ročníku zavedení povinné jednohodinové výuky německého jazyka. Žáci tak kromě znalostí 
anglického jazyka získají i základy němčiny, v jejichž zdokonalování pak budou moci pokračovat 
v dalších ročnících v povinně volitelném předmětu. Děti s vadou výslovnosti mají zajištěnou 
logopedickou péči, což není na všech školách běžnou záležitostí. Na škole pracují pouze dva správní 
zaměstnanci. Ve školní jídelně se o přípravu pokrmů starají vedoucí a dvě kuchařky. 
O prázdninách byla z důvodu úspory energií přestěhována do horní školy třetí třída. V následujícím 
školním roce počítáme s přemístěním i zbývajících dvou tříd.  Naše škola prošla opět dalšími úpravami. 
Na hlavní budově se provádí oprava střechy a říms, v celé škole je již dokončena generálka sociálního 
zařízení. Do budoucna bychom chtěli pokračovat v úpravách interiéru tříd (podlaha, stěny, osvětlení, 
nábytek) a v opravě fasády na horní škole.  I nadále budeme pořádat akce, které se v minulých školních 
letech osvědčily.  A tak i letos v rámci výuky TV proběhne lyžařský výcvik pro žáky ze 7. a 8. ročníku 
a plavecký výcvik pro děti z 3. a 4. tříd. Budeme se snažit žáky motivovat k účasti jak ve vědomostních, 
tak i sportovních soutěžích. 
Co se týče sportu, na místě je zmínka o dovážení dětí na sportovní klání organizovaná mimo naše město. 
Díky pomoci Bc. Pavlovského se podařilo ve spolupráci s Karlovarským krajem dojednat rozšíření 
nabídky týkající se zapůjčování automobilu z Domova pro osoby se zdravotním postižením v Lubech, 
kterým jezdí žáci naší školy na sportovní soutěže. Bude tak nově sepsána smlouva o zápůjčce auta s TJ 
v Lubech, v případě zájmu i s MěDDM. Tato dohoda jistě usnadní organizaci dojíždění malých lubských 
sportovců za soutěžemi pořádanými za branami našeho města. 
Opět jsme zavedli Den otevřených dveří, kdy nejen rodiče, ale i ostatní občané Lubů se budou moci 
seznámit se způsobem výuky na naší škole. 
Děti uvítaly zavedení prodeje školního mléka a sušenek, které si mohou každý den ve škole o velké 
přestávce zakoupit. Navázalo se i na objednávání ovoce, kdy žáci 1. stupně dostávají pravidelně jednou za 
čtrnáct dní zdarma ovoce, zeleninu či ovocný nápoj.  
Pro žáky školy mimo jiné uspořádáme čtenářskou a recitační soutěž. V plánu školy máme i tradiční 
Poslední zvonění pro vycházející žáky a Školní akademii.  
Ke stmelení třídního kolektivu, prevenci sociálně patologických jevů by měla přispět i celoroční soutěž 
pro žáky 2. stupně. Podstatou soutěže je získávání bodů, a to během celého školního roku, což vyústí do 
závěrečného klání, ve kterém se rozhodne o absolutním vítězi ročníku. Vítězná třída obdrží finanční 
částku poskytnutou Městským úřadem v Lubech, za kterou pojede na školní výlet. Novinkou je i zřízení 
Školního parlamentu. Žáci tak získají možnost podílet se na organizaci chodu školy. I nadále bude 
probíhat vydávání školního časopisu, i když možná v trochu jiném kabátu. 
I v letošním roce budeme spolupracovat s gymnáziem v Markneukirchenu. Věříme, že se nám díky 
finanční podpoře Karlovarského kraje i v letošním roce podaří otevřít vzdělávací kurz pro osoby se 
zdravotním postižením.  
Při základní škole funguje Školská rada ve složení: Mgr. Zora Kutmanová, Mgr. Ivana Paučová, Bc. Petr 
Pavlovský, Lenka Skálová, Monika Kabaluková, Dita Krišková. 
Informace o dění ve škole mohou občané Lubů získat na webových stránkách školy: www.zsluby.cz.   
 
Na závěr nezbývá než našim žákům popřát do nového školního roku hodně úspěchů, úsměvů na tváři 
a pracovníkům školy pracovního a osobního uspokojení. 

Mgr. Jana Vrbová, ředitelka ZŠ 
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Žáci naší školy na skládceŽáci naší školy na skládceŽáci naší školy na skládceŽáci naší školy na skládce    
19. září byli žáci osmé a deváté třídy naší školy odvezeni na skládku odpadu a spolu s nimi i dva doprovázející 
učitelé. Pochopitelně se v tomto případě nejednalo o likvidaci 
jinak neupotřebitelného materiálu, ale o exkurzi. Byla součástí 
celoškolní a již několik let pravidelně organizované 
environmentální akce Den Země. Navštívená skládka, přesněji 
třídírna a řízené úložiště odpadu, se nachází u městečka 
Černošín na Tachovsku.  Je provozována firmou Ekodepon, 
kterou vlastní sdružení 31 obcí okresů Tachov a Plzeň sever. 
Počáteční vklad každé obce byl 650,- Kč na jednoho obyvatele. 
Firma postupně odkoupila akcie zahraničního spolumajitele. 
Není prodělečná a z vlastních zisků dokáže financovat své 
zaměstnance, nákup nové techniky a rozšiřování kapacity. 
Obhospodařuje území od Domažlic až po Cheb. Pro 
zajímavost: rozkladem odpadu vznikající metan je jímán 
a využíván přímo na místě k výrobě elektřiny. Podnik tak 
pokrývá spotřebu elektrické energie z vlastních zdrojů.  
Krom třídění a skladování odpadu provozuje i školicí středisko. 

Jeho služeb 
jsme využili i my. Naši žáci se zde dozvěděli, jak si počínat při 
třídění odpadu, jaký to má smysl, jak je to nezbytné. Přesvědčili 
se na vlastní oči, že ukládat netříděný odpad do sběrných nádob 
je sice dobré, avšak třídit ho je ještě mnohem výhodnější. 
Alespoň někteří snad pochopili, že trocha kázně v těchto 
záležitostech může vydatně přispět ke zkvalitnění životního 
prostředí.  
Nedávno jsem před kontejnery na odpad, v Chebu, u paneláku, 
kde bydlím, viděl mladou maminku, kterak učí svého synka, 
určitě ještě předškoláka, třídit odpad: „Papír dej do modrého, 
čiré sklo do bílého…“ „…a kam tuto plastovou lahev?“ „Přeci 
do žlutého kontejneru… Správně!“ Vzorová výchova 
moderního občana 21. století praxí. Tudy vede cesta do Evropy. 
Černé skládky na okraji našich lesů, odpadky v příkopech 
kolem silnic i přímo v ulicích zvěstují naopak cestu do Indie 

nebo do Afriky. Nebo snad ještě jinam? 
Mnoho různých a zároveň vzájemně propojených krizí hrozí dnešnímu světu. Mohou skončit katastrofou pro 
lidstvo. Zahlcení se vlastními odpadky je jedna z globálních hrozeb. Třídírny a úložiště odpadů, továrny na 
recyklaci, spalovny, stejně jako třeba čistírny odpadních vod, odsiřovací a popílkové filtry na elektrárnách, tato 
i podobná zařízení, to jsou moderní neokázalé svatyně lidstva, jež nám snad pomohou zajistit smíření s planetou, 
které jsme už tolik ublížili.  Věřím, že naše exkurze do jedné takové svatyně, byť to zde trochu páchlo, byla 
smysluplná.  

Text i foto Jaroslav Milfait 

Podzimní hromádky 
Odbor správy majetku města stejně jako předchozí roky vyhlašuje podzimní hromádky.  Vynášet věci je možno od 
soboty 6. října do neděle 7. října 2012 na místa dostupná svozovému vozidlu! 
V pondělí 8.10. 2012 v ulicích: 
Masarykova, H. Luby, Na Nivách, Kostelní, Revoluční, Mlýnská, U Pily, Tovární, Na Louce, Luční, Družstevní, 
Flusberg, Chebská, Příčná, D. Luby 

V úterý 9.10. 2012 v ulicích: 
Kraslická, Nám. 5. května, Sokolovská, Opatov, Potoční, Hřbitovní, Na Výšinách, Průběžná, Růžový Vrch, 
Spojovací, Zahradní, Západní, P. Bezruče. 

Kam s nebezpečnými odpady? 
Likvidace nebezpečných odpadů již není zajišťována pomocí jarního a podzimního mobilního svozu. Odpady je 
možno ukládat po celý rok ve sběrném místě v areálu odboru správy majetku města Luby.                                          

Ing. Lukeš Martin – odbor správy majetku města 

David, Michal a kompaktor 

Trochu to tu smrdí 
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Společně s „Maulwurfem a krtkem“ 

cestou historickým hudebním regionem  
Pod tímto názvem se skrývá projekt na podporu přeshraniční spolupráce mezi Svobodným 
státem Sasko a Českou republikou  2007-2013 (Cíl 3), který je financován z prostředků 
Evropských fondů pro regionální rozvoj EFRE. Na projektu se podílejí obec Erlbach, město 
Markneukirchen a Mateřská škola Luby. 
Součástí projektu je jazykový modul s názvem „Hravě německy a česky“. V říjnu 2011 přijela do 
naší mateřské školy Pavlína Kellerová, která si získala děti svým příjemným a milým 
vystupováním a začalo první seznamování s německými slovíčky. Na každou hodinu byla 
vzorně připravená a děti se moc těšily. Seznamovaly se hravou formou s různými tématy – 
podzim, zima, Mikuláš, Vánoce, Masopust, jaro, Velikonoce, s názvy ovoce a zeleniny, barev, 
čísel, učily se písně, říkanky, hry, poznávaly tradice našich německých sousedů. Hodina vždy 
rychle uběhla a děti se těšily na další setkání. S velkým nadšením jsme se vydávali za 
kamarády do německých mateřských škol. 
K prvnímu setkání došlo 14. listopadu v mateřské škole v Erlbachu. Děti si vytvořily z keramické 
hlíny krtka, který zdobí jejich pokojíčky nebo zahrádku. Společně s německými kamarády 
malovaly barevné postavičky na stěny keramické dílny. Další setkání se konalo 25. dubna 
v Kinderlandu v Markneukirchenu. Děti společně zpívaly, tančily, závodily na školní zahradě 
v převážení hudebních nástrojů a vyrobily si indiánský hudební nástroj Regenmacher (dešťovou 
hůl). Děti potěšil dárek Boomwahkers (zvukové tyče), který budeme využívat při doprovodu 
písní.  
Třetí setkání se uskutečnilo 20. června ve škole Sonnenblick Wohlhausen. Děti za pomoci 
německých kamarádů stříhaly, lepily pyramidu zdraví, krájely ovoce na ovocnou šťávu a salát, 
na kterých si společně pochutnaly. Přivezli jsme si do naší mateřské školy několik voňavých 
bylinek, o které se budeme starat. 
25. května jsme připravili pro děti a vychovatelky z Erlbachu a Wohlhausenu na naší školní 
zahradě Indiánskou stezku. Děti na koni přeskakovaly překážky, lovily medvěda, chytaly koně, 
hledaly drahokam, vyráběly čelenku a náramek, sestavovaly indiánskou postavu a totem. 
Německým kamarádům jsme věnovali puzzle s krtečkem.  
Všechny mateřské školy jsme pozvali na Sportovní den do Lubů. 15. června se sešlo téměř 90 
sportovně naladěných dětí a dospělých na hřišti základní školy. Děti skákaly v pytli a do písku, 
běhaly, házely do koše a do dálky, chodily na chůdách, kopaly na branku, změřily si síly při 
jízdě na koloběžce. Odměnou za sportovní výkony byl barevný míč a bublifuk. Poslední setkání 
proběhlo v Bad Elsteru 20. června. Společně jsme se vydali na výlet s Nording walking holemi 
do krásného prostředí nedalekého lesa a také jsme bosou nohou vyzkoušeli různé povrchy 
(šišky, kameny, kůru, klacíky a prošli jsme osvěžující vodou). Rádi se sem ještě někdy 
podíváme. 
 Součástí projektu je také občerstvení během aktivit. Poznáváme a představujeme dobroty 
německé a české kuchyně. Všechna setkání byla velice příjemná, zajímavá a všichni jsme si 
odnesli pěkné zážitky. Díky jazykovému modulu se děti mohly jeden na druhého připravit, a byla 
vytvořena základna pro porozumění jazyka toho druhého při společných aktivitách. Strach 
z kontaktu se u dětí neprojevil. 
Cílem projektu bylo podpořit přeshraniční spolupráci s mateřinkami Erlbach, Markneukirchen, 
Wohlhausen a takto podpořit vývoj v pohraničním prostoru. Díky otevřenosti, se kterou se děti 
i paní učitelky setkaly, je možno říci, že byl tímto projektem uskutečněn první krok v tomto 
směru.  

Věra  Derahová  MŠ Luby 
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Letošní motto Týdne knihoven – ČTI! ŽIJ ZDRAVĚ! 
I v naší knihovně si senioři a nejen ti mohou zapůjčit knížky o zdravém životním stylu, o zdraví, knihy 
určené pro laickou veřejnost.  V týdnu od 8. do 12. října v době od 9 - 11 a od 13 - 17.30 hodin 
(pondělí, úterý, čtvrtek a pátek) kterýkoliv zájemce i ten, kdo není čtenářem knihovny může v této době 
knihovnu navštívit a prohlédnout si jakoukoliv literaturu, nejen tu zdravotní, pomohu s výběrem.  

Středa bude věnována maminkám na mateřské dovolené a jejich dětem. 

středa od 9 - 13.00 hodin 
Malá nabídka knížek o zdraví: 
Vladlen, Michejev: Zdraví ve tvých rukou. 
Autor knihy je mezinárodně uznávaným odborníkem na tuto léčebnou disciplínu. Ve své knize vás naučí 
jak nejšetrněji a především svépomocí zvládat bolesti a tělesné potíže v krátké době. 

Zdravá a chutná strava při onemocnění dnou. 
Více než 60 vynikajících receptů 30 tipů, jak vylepšit svůj život s dnou. Doporučené a zakázané potraviny 
a vzorové jídelníčky. 

Průvodce čínskou medicínou. 
Kniha je určena všem, kteří chtějí aktivně ovlivňovat svůj život a své zdraví podle tisícileté moudrosti 
čínských léčitelů. 

Léčivé rostliny a čajové směsi. 
RNDr. Vratislav Šuk, přední odborník a autor mnoha receptur farmaceutických přípravků přibližuje svět 
léčivých rostlin, seznamuje se zásadami správného postupu přípravy čajů a představuje 110 
nejužívanějších druhů léčivek. Texty obsahují informace o účinných látkách a možnostech využití. 

Jon Ayres: Astma. 
V knize se dozvíte: jaké jsou příčiny a „spouštěče“ astmatu, jak mít své astma pod kontrolou, tradiční 
i alternativní léčba astmatu, jak se stravovat a jak žít, užitečné kontakty. 

Petra, Regelinová: Zdravé kosti a klouby pomocí Pilatesovy metody. 
Nejlepší cviky proti artróze a osteoporóze. 
Pokud vám záleží, co nakupujete, v jaké kvalitě, k tomu vám pomůže, poradí časopis DTest (knihovna 
odbírá), jedná se o měsíčník bez reklam, testy pro dobré nákupy. 
V tomto týdnu se lze zaregistrovat zdarma (platí pro zcela nové čtenáře), můžete využít amnestie na 
výpůjčky, zakoupit vyřazené knížky. 

Na Vaši návštěvu a zájem se těší knihovnice Tomanová Vlasta 
 

První školní krůčky máme za sebouPrvní školní krůčky máme za sebouPrvní školní krůčky máme za sebouPrvní školní krůčky máme za sebou    
3. září pro mnohé normální pracovní den, pro žáky a pedagogy začátek dalšího školního roku. Ale pro některé děti - 
zásadní změna v jejich životě. Tento den totiž uslyšeli své první školní zvonění žáci 1. ročníku. 
Uvítací proslovy ke všem přítomným pronesli starosta obce Karel Kubeš a ředitelka školy Mgr. Jana Vrbová. Poté 
již začalo představování a vítání třiadvaceti nových žáčků. Jsou to: Beránek Tomáš, Fürbach Miroslav, Gillarová 
Laura, Glazr Vojtěch, Holub Jan, Hoyer Jakub, 
Hrdličková Lenka, Josefi Karolína, Maruščáková 
Marie, Paulovič Jakub, Pesselová Laura, Plíhal Marek, 
Rimanovský Lukáš, Sokol Matěj, Šimko Michal, 
Tolarová Denisa, Tomanová Kateřina, Tutoký 
Vladimír, Urban Petr, Vomáčka Stanislav, Voříšek 
Petr, Vyhlídal Tomáš, Vyhlídalová Eva.  
Třídní učitelkou prvňáčků je Mgr. Jana Dvořáková. 
Někteří byli z prvního dne trochu vyjukaní, jiní 
vkročili do první třídy statečně, ale vesměs na všech 
byla vidět radost - začíná jim přece nová etapa života. 
Přejeme všem našim prvňáčkům do jejich prvních 
krůčků na celoživotní cestě za vzděláváním jen samou 
radost. 
Mgr. Miroslava Hrabovská, zástupkyně ředitelky školy 
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Prodám garáž pod hřbitovem - 29 m2 
za 25.000,- Kč. 

Telefon: 723 034 950 
 

Prodám rodinný dům v Lubech 
V domě jsou 2 samostatné byty 3+1 s příslušen-
stvím. K domu patří zahrada se zděnou hospodář-
skou budovou o 3 místnostech, kde je zavedena 
elektrika a vybudován komín na tuhá paliva. 

Cena - 1 200 000 Kč. 
Při rychlém jednání možná sleva. 

Zn. pospíchá   tel.: 721 136 644 
 
 

Vždy v pondělí u pošty 
nabízíme k prodeji 

domácí uzeniny ze Šumavy 
Uzenářství Vychodil 

 

 

Prodám byt 3+1 v osobním vlastnictví, 
Tovární ul. 745, II. patro, 

podlahová plocha 78 m2, balkon. 
Cena 299.000,- Kč. 

Zájemci volejte na telefon 604 252 740. 
 

Přijmeme servírku/číšníka na plný úvazek 
Výhoda: 

základ němčiny, praxe, flexibilita 
Kontakt: 

354 509 310 nebo angus@angus-kopanina.cz 

Hotel U Špejcharu, Kopanina u Nového Kostela 
 

 
ZŠ v Lubech odprodá z evidence vyřazené pletací 
stroje. Cena: 200 korun za kus. 
Informace u Mgr. Hrabovské (tel. 354 596 022). 
 
Termíny poskytnutí poradenství 

při zadluženosti, v oblasti sociálních dávek  
o.s. Pomoc v nouzi 

18. října   9.00 – 11.00 hodin  
15. listopadu   9.00 – 11.00 hodin  

Poradenství bude poskytováno ve výše uvedené 
dny na Městském úřadě v Lubech v prvním patře 
č. dveří 10.  

Mgr. M. Hrabovská 

 
Upozornění 
Platbu za muzikál Klíč králů je třeba uhradit do 
15. října, a to na MěÚ v Lubech u paní Radky 
Merhoutové. 
 

Máte zkontrolovaný komín? 
Od ledna 2011 je kontrola komína povinná jednou do 
roka (nařízení vlády č.91/2010 Sb.) Čištění kouřovo-
dů u topení na tuhá paliva musí proběhnout 3x ročně, 
u plynových topení jednou. Pokud topíte pevnými 
palivy a spotřebičem do výkonu 50 kW, můžete si 
komín vyčistit sami, jednou do roka ho ale musí 
zkontrolovat kominík a sepsat o tom zprávu. 
Kontroly komínů u topení na plynná paliva může 
provádět pouze kominík. 
Rozdíl mezi revizí a kontrolou 
Revize se dělá pouze u novostaveb a nových komínů, 
při výměně spotřebiče nebo změně druhu paliva. 
Revize provádí revizní technik, který složil potřebné 
zkoušky. 
Kontroly se podle vyhlášky dělají jednou ročně. 
Provádí je kominík, který kontroluje celou spalinovou 
cestu. 

Jan Kreuzinger 

Inzerce 

Malíř pokojů a natěrač 
 

 Roman 

   Utěkal 
(Luby) 

 
Provádím malířské 
a natěračské práce 

Luby - Plesná – Skalná 
a okolí v okresu Cheb 

 
spolehlivé jednání 

volejte po 16. hodině 
do 21 hodin 
 
Tel.: 606 253 631 

 

Prodám domek v Lubech 
Květa Špryňarová 
Tel.: 736 117 048 
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Zlatý PetrZlatý PetrZlatý PetrZlatý Petr    
Osminásobný mistr České republiky, trojnásobný mistr Německa, mistr Jihoafrické republiky. Stříbrný na 
ME, bronzový a stříbrný na MS. Sbírku cenných kovů z MS nyní doplnil o ten nejcennější. Lubský rodák 
Petr Matoušek získal na letošním MS v motorovém paraglidingu ve Španělsku zlatou medaili v kategorii 
PL1 – motorové tříkolce jednotlivců.  
Během devíti soutěžních letů, které prověřily schopnosti pilotů v navigaci, ekonomice a technice, Petr 
postupně sbíral body, až překonal všech 26 soupeřů své kategorie. K vítězství mu pomohl nový stroj 
s nižší spotřebou, nový typ padáku, snížení vlastní váhy o 14 kg a samozřejmě dlouhodobý intenzivní 
trénink soutěžních disciplín.  
Mistrovství světa se konalo koncem srpna u městečka Marugan, poblíž starobylé Segovie. Letiště leželo 
v nadmořské výšce skoro tisíc metrů. Tomu také odpovídaly velké teplotní rozdíly během dne. Teplota 
vzduchu v různých výškách tak prověřila umění všech pilotů. Jejich pohled na zem se naopak zdál téměř 
stereotypní – všude vyprahlé žluté pastviny bez kousku zelené trávy.  
Po svém návratu se Petr Matoušek stal cílem médií. Poskytl rozhovor Českému rozhlasu stanice Regina, 
o jeho úspěchu vyšel článek v časopisu Pilot, chystají se na něho novináři z Chebského deníku a o jeho 
vítězném tažení na MS byl natočen filmový medailonek.  
Být v jakémkoli odvětví první na světě, je velký a tvrdou prací zasloužený úspěch. Doufám, že ke zlaté 
medaili mohu Petrovi poblahopřát i jménem čtenářů Lubského zpravodaje.  
MS se zúčastnilo celkem 101 závodníků ze 17 zemí. Českou republiku reprezentovalo 16 letců v různých 
kategoriích. Vybojovali tři zlaté, jednu stříbrnou a dvě bronzové medaile. Podrobné výsledky a další 
informace si zájemci mohou najít na internetových stránkách. 
A na závěr jedna perlička. Trenér říká nerozhodným zájemcům: „Paragliding je celkem bezpečný sport, 
protože na rozdíl od potápěčů nám ve vzduchu ještě nikdo nezůstal.“   

Jindřich Desort   

Ohlédnutí za Lubským podzimem 
Máme za sebou jednu z dalších akcí, kterou pravidelně v našem městě pořádáme. Lubský podzim je už 
minulostí. Přestože termínem patří ještě do letního období, počasí bylo opravdu podzimní. To se zřejmě 
odrazilo i na menší návštěvnosti občanů. Dalším, a to pro některé lidi dosti podstatným faktorem, proč 
vůbec nepřišli nebo se dlouho nezdrželi, byl celorepublikově vyhlášený zákaz prodeje tvrdého alkoholu. 
Ti, kteří dorazili, měli možnost posilnit se klobásami, zahřát se svařeným vínem a medovinou. Děti určitě 
potěšila pohádka O kominíčkovi, dospělí si mohli zazpívat písničky v podání pražských umělců. 
Zpestřením bylo i vystoupení malých mažoretek, které přijely z Kynšperka nad Ohří.  
Součástí Lubského podzimu se už tradičně stala lidmi velmi chválená výstava fotografií v MěKS, kterou 
zorganizoval místní fotoklub Zaostřeno. Jako každoročně byla v myslivecké klubovně pořádána výstava 
mysliveckých trofejí, jejíž součástí byla i bohatá tombola.  
Za to, že Lubský podzim proběhl bez komplikací, patří poděkování především Ing. Martinu Lukešovi 
a jeho partě chlapů z „technických“. 

Mgr. M. Hrabovská 
 

Informace o dob ě a míst ě 
konání voleb 

Volby do zastupitelstva Karlovarského kraje se 
uskuteční: 

dne 12. října 2012 od 14.00 do 22.00 hodin 
dne 13. října 2012 od 8.00 do 14.00 hodin 
Místem konání voleb: 
ve volebním okrsku č. 1 je v budově radnice, nám. 
5. května 164, Luby, 
ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v budově 
MěKS, Revoluční ul. 465, Luby. 
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KOZODOJ 
Děti ze 3.,4. a 5. třídy naší školy navštívily v rámci  „Dne Země“ rodinnou ekologickou farmu Kozodoj, 
která se nachází severozápadně od Karlových Varů, ve Staré Roli, v údolí říčky Rolavy. Farma vznikla 
v roce 1998 a snaží se o ekologické, šetrné hospodaření v krajině. Na Kozodoji děti poznávaly rozmanitá 
hospodářská i exotická zvířata (koně, osly, ovce, krávy, prasátka, husy, kachny, kozy, lamy a další). 
Naši žáci byli na farmě seznámeni s jednotlivými druhy zvířat, byl jim osvětlen princip „zvířecích“ rodin 
a životní potřeby zvířat. Během prohlídky si děti mohly zvířátka pohladit a nakrmit. Jejich největším 
kamarádem se stalo vietnamské ochočené prasátko Piškot. 
Školení instruktoři a majitelka farmy paní Štyndlová nám podávali nesčetné informace o farmě 
a zvířatech a odpovídali na neustálé dotazy našich malých návštěvníků. 
Cílem výukového programu na Kozodoji byl nevšední prožitek, posílení ohleduplnosti a odpovědnosti 
dětí k životnímu prostředí. 
Žáci naší školy odjížděli z farmy plni dojmů a zážitků. 

Eva Rücková 

 
 

GE Money Bank pro vás opět v Lubech 
 
Noví zájemci i stávající klienti GE Money Bank mohou opět využít 

kontaktní kancelář GE Money Bank přímo v Lubech. Využijte této 

příležitosti a navštivte naši novou kancelář ve dnech 8. a 22. října, 

5. a 19. listopadu, 3. a 17. prosince vždy od 14 do 17 hodin přímo 

v přízemí MěÚ Luby. 

Těšíme se na vaši návštěvu! 
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Dvaasedmdesát hodin proti lhostejnostiDvaasedmdesát hodin proti lhostejnostiDvaasedmdesát hodin proti lhostejnostiDvaasedmdesát hodin proti lhostejnosti    
Může jít třeba o uspořádání hudebního vystoupení v domově pro seniory, o zorganizování sportovního 
klání pro děti z dětského domova, o úklid parku. Nebo o vyčištění potoka, o obnovu studánky, o opravu 
dětského hřiště, o nový nátěr zdi počmárané sprejery… Když se rozhlédnete po svém okolí, jistě vás 
samotné napadne, co se tu dá změnit k lepšímu. Chtělo by to vlastně jen pár lidí, kteří nejsou lhostejní. 
A trochu toho času. Řekněme tak tři dny. Neboli 72 hodin. 
 
Zmíněných dvaasedmdesát hodin uplyne od 12. do 14. října. Během 
této doby proběhne v naší republice řada dobrovolnických akcí. 
Kdykoliv ve výše uvedeném termínu – a zároveň jakkoliv dlouho 
v takto daném časovém rozmezí – se obětaví lidé v Čechách, na 
Moravě i ve Slezsku pustí do činností, jimiž pomohou druhým, 
přírodě, zkrátka okolí.  

A nebudou v tom sami. Tou dobou totiž přiloží ruku k svému 
vyhlédnutému dílu i jejich neznámí kolegové v partách nadšenců na 
Slovensku, v Maďarsku, v Rakousku, ve Slovinsku či v Bosně 
a Hercegovině. Zmíněný projekt probíhá v některých evropských 
zemích už více než deset let a za tu dobu se do něj zapojilo přes 
200 000 dobrovolníků. U nás zvedla pomyslnou pořadatelskou 
rukavici Česká rada dětí a mládeže (ČRDM) a povědomí o projektu 
šíří pod názvem „72 hodin – Ruku na to!“ 

„Smyslem projektu je zapojit během dvaasedmdesáti hodin co nejvíce 
dobrovolníků a ukázat jim, že stačí málo, aby dokázali mnoho! 
Přesvědčit je, že jsou sami schopni změnit věci, které se jim nelíbí,“ 
vysvětluje místopředseda ČRDM Ondřej Šejtka, hlavní koordinátor. Pokud vás myšlenka 72 hodin 
zaujala, vše potřebné snadno zjistíte na webu www.72hodin.cz. 

Pro případ, že by snad nadšencům nechyběl elán, ale netušili by, do čeho konkrétně se pustit, inspiraci jim 
nabídne databáze na webu příbuzného projektu ČRDM „Nelíbí se mi to“ (www.nelibisemito.cz). Oč se 
jedná? Komu není lhostejné, jak jeho okolí vypadá, má nyní k dispozici nový nástroj, jehož pomocí může 
na zanedbaný kout naší republiky alespoň upozornit. Prostřednictvím Facebooku pak může databázi míst 
nevábného vzhledu sdílet poměrně široká komunita; může o ní vést diskusi, hodnotit jednotlivé její 
položky a snažit se o dílčí nápravu. 
„K dispozici je již také aplikace pro mobilní telefony,“ doplňuje Ondřej Šejtka. „Majitelé telefonů 
s operačním systémem Android mohou jednoduše vyfotit například posprejovanou zeď a její obrázek 
pomocí mobilního telefonu ihned umístit do interaktivní mapy,“ vysvětlil, jak může přidání nového 
záznamu také fungovat. 

Text na internetových stránkách projektu „Nelíbí se mi to“ je vcelku výmluvný: Máš plné zuby 
rozmlácených a zanedbaných míst, špíny a neochotných lidí? Nemůžeš se na to již více dívat? Ukaž, co se 

ti nelíbí, a označ to na mapě. Ať to všichni vidí! Na 
webu také probíhá hlasování o nejodpudivější kout 
v ČR: každý uživatel může přidat svůj záporný hlas 
– a tímto „lajkováním naruby“ ukázat ostatním, že 
ani jemu se dané místo vůbec nelíbí.  
Na monitorech svých PC si mohou mapu 
s rozrůstající se databází zobrazit – stejně jako každý 
jiný – odpovědní magistrátní úředníci a další činitelé 
místních samospráv, respektive majitelé daných 
objektů. Databáze může být užitečná jednak jim, 
a jednak i případným dobrovolníkům, kteří by se 
chtěli na odstranění některé z „vad na kráse“ – byť té 
sebenepatrnější – sami podílet. 
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ve spolupráci s MěÚ v Lubech  
nabízí zájemcům kurz 

Senioři komunikují 

Cílem projektu je 
seznámit seniory se základní obsluhou PC 
a využíváním internetu, s používáním elektronické 
pošty, se psaním textu a používáním bankovních 
služeb. 

Cílovou skupinou 
jsou senioři, kteří dosud neměli příležitost seznámit 
se s používáním těchto komunikačních prostředků 
a jsou úplnými začátečníky. 

Pro seniory, kterým je projekt určen, je kurz zcela bezplatný. 

Průběh kurzu  
Celkově se jedná o 14 hodinový kurz s následujícím rozvržením výuky: 

• 12 hodin výuky ovládání a používání PC, 

• 2 hodiny výuky základních bankovních služeb. 

Zakončení proběhne předáním certifikátu  o úspěšném absolvování kurzu. 
 

ZŠ LUBY, Masarykova 195 
15. – 19. 10. 2012 od 14:00 hodin 

 
V případě zájmu se můžete do 12. října hlásit u Mgr. Hrabovské na MěÚ  

nebo na telefonním čísle 603 718 756 : 
Centrum pro zdravotně postižené Karlovarského kraje 

℡ +420 354 433 024   �+420 602 340 483 
� Májová 19, Cheb – Vila Flora II., 2. patro 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 15. října od 16 hodin v budově MěÚ, 
2. poschodí, místnost č. 13. 


